



"НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС-ПРИВОЛЖЬЕ" ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС", ДОЧЕРНЕЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС-ПРИВОЛЖЬЕ" ФЕДЕРАЛЬНОГО

собственности ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

"АТЛАС", ДОЧЕРНЕЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Регион Нижегородская область

Телефон (831) 239-87-71

ИНН 5258041233

ОГРН 1025202609662

ОКПО 58270945

OKATO 22401368000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Факс (8312) 42-33-45

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.20	Основной	Деятельность в области электросвязи

Реестр недобросовестных плательщиков

"НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС-ПРИВОЛЖЬЕ" ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС", ДОЧЕРНЕЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС-ПРИВОЛЖЬЕ" ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС", ДОЧЕРНЕЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС-ПРИВОЛЖЬЕ" ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС", ДОЧЕРНЕЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС-ПРИВОЛЖЬЕ" ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС", ДОЧЕРНЕЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС-ПРИВОЛЖЬЕ" ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС", ДОЧЕРНЕЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 17.10.2002. Компания "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС-ПРИВОЛЖЬЕ" ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "АТЛАС", ДОЧЕРНЕЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу 603011, г Нижний Новгород, пл Комсомольская, д 1 и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5258041233, ОГРН 1025202609662, ОКПО 58270945.